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Dobrý den,  

ve smyslu zákona 106/1999 o svobodném přístupu k informacím žádám informace ohledně 

provozu restaurační zahrádky pivovaru Kácov (okr. Kutná Hora), umístěné na veřejné 

komunikaci par. číslo  katastrální území Kácov, před pivovarem. 

Zajímá mě, zdali Inspekce požární ochrany HZS, jakožto dotčený orgán, vydala pro provoz a 

kolaudaci této restaurační zahrádky souhlasné stanovisko a zda je v souladu se všemi 

potřebnými předpisy. 

Abych upřesnil a odůvodnil svůj dotaz, restaurační zahrádkou rozumíme místo mimo 

provozovnu určenou k tomuto účelu kolaudačním rozhodnutím podle zvláštního zákona, na 

kterém se prodává zboží a poskytují služby v rámci ohlašovací řemeslné živnosti "hostinská 

činnost", které je k výkonu této činnosti vybaveno a funkčně souvisí s provozovnou, určenou 

k tomuto účelu kolaudačním rozhodnutím. Což je zjevně tento případ. K takovémuto provozu 

jsou nutná souhlasná závazná stanoviska nebo rozhodnutí dotčených orgánů. Ke zřízení 

restaurační zahrádky je jistě nutné vyjádření orgánu Inspekce požární ochrany HZS, neboť je 

zde použití podestavby a konstrukce, pevného zastřešení, hořlavých materiálů, apod. (kromě 

požárně bezpečnostního řešení, také dodržení trvale průjezdné šířky okolních průjezdových 

komunikací). Jelikož se objevilo důvodné podezření, že výše uvedená restaurační zahrádka 

není zcela v souladu se všemi zákonnými požadavky, zajímá mě, zdali jste k ní vydali 

potřebné souhlasné závazné stanovisko (a datum vydání). Pokud ne, žádám o písemné 

potvrzení této případné skutečnosti. Pokud z nějakých okolností nelze občanovi sdělit 

informace týkající se této věci, žádám o přesné právní vyrozumění proč. 

Svůj zájem o tuto věc odvozuji od důvodného podezření nelegálnosti a ujištění mé právní 

jistoty, že je vše v pořádku, že existují všechna potřebná povolení, jelikož nedaleko vlastním 

nemovitost a jsem dotčen tímto provozem. 

Žádám o písemné vyrozumění v zákonné lhůtě.  

 

Děkuji, přeji hezký den, 


